

ROMÂNIA
JUDEȚUL IALOMIȚA
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI RĂDULEȘTI

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 11 mai 2016, cu ocazia întrunirii Consiliului Local al comunei Rădulești, în ședință de îndată, convocată de primarul comunei, domnul Micu Constantin, conform dispoziției primarului numărul 39/09 mai 2016.

În urma efectuării prezenței la lucrările ședinței de astăzi, se constată că este întrunit cvorumul necesar și prevăzut de lege pentru adoptarea proiectelor de hotărâri aflate pe ordinea de zi, fiind prezenți toți consilierii.

Ca inițiator al convocării Consiliului Local în ședință, ia cuvântul domnul Micu Constantin – primarul comunei, care dă citire proiectelor de hotărâri ce urmează a fi dezbătute în ședința de astăzi și anume:

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare;
2. Proiect de hotărâre pentru actualizarea indicatorilor tehnico-economici ai proiectului de investiții „Reabilitare strada Primăriei, sat Brazii, comuna Rădulești”, urmare a modificării cotei T.V.A.;
3. Proiect de hotărâre pentru actualizarea cofinanțării proiectului de investiții „Reabilitare strada Primăriei, sat Brazii, comuna Rădulești”, urmare a modificării cotei T.V.A.;
4. Proiect de hotărâre pentru aprobarea execuției bugetare la trimestrul I 2016;
5. Proiect de hotărâre pentru actualizarea Planului de Analiză și Acoperire a Riscurilor;
6. Proiect de hotărâre privind acordul de modificare a arondării actuale a cetățenilor comunei Rădulești pe linie de evidență a persoanelor la S.P.C.L.E.P. al orașului Fierbinți – Târg;
7. Diverse.

Ordinea de zi, supusă la vot, este aprobată în unanimitate de voturi.

Se deschid lucrările ședinței prin prezentarea de către secretarul comunei a procesului verbal al ședinței anterioare, proces verbal aprobat cu unanimitate de voturi.

Ia cuvântul domnul Radu Nicolae, care, în calitate sa de președinte de ședință trece la dezbaterile primului punct din ordinea de zi și anume actualizarea indicatorilor tehnico-economici ai proiectului de investiții „Reabilitare strada Primăriei, sat Brazii, comuna Rădulești”, urmare a modificării cotei T.V.A..

Sunt prezentați indicatorii tehnico – economici ai proiectului actualizați cu cota de TVA modificată la 20% conform noului Cod fiscal.

Se supune la vot și proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi așa cum a fost prezentat.

Se trece la următorul punct din ordinea de zi referitor la suma de cofinanțare a proiectului de investiții menționat mai sus.

Sunt prezentate sumele din devizul actualizat după modificarea cotei TVA și supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi.

La următorul punct din ordinea de zi sunt prezentați indicatorii execuției bugetare la finele trimestrului I.

După însușirea indicatorilor, președintele de ședință supune la vot contul de execuție, care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Se discută în continuare proiectul de hotărâre referitor la actualizarea Planului de analiză și acoperire a riscurilor. Președintele de ședință dă cuvântul șefului S.V.S.U. Rădulești care dă citire planului actualizat.

După însușirea acestuia de către consilieri proiectul este supus la vot și aprobat cu unanimitate de voturi.

Domnul președinte de ședință supune spre dezbateră următorul punct din ordinea de zi referitor la acordul pentru arondarea cetățenilor comunei la Serviciul Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor Fierbinți Târg.

Este prezentată solicitarea D.J.E.P. Ialomița pentru exprimarea acordului și nu sunt înregistrate obiecțiuni.

Se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre.

Nemaifiind alte probleme de discutat domnul Radu Nicolae, mulțumește celor prezenți și declară închise lucrările ședinței de astăzi.

Drept care am încheiat prezentul proces verbal.

PRESEDINTE DE SEDINȚĂ,
RADU NICOLAE

SECRETAR,
PANTAZI ION